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щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення до нежитлових приміщень, в яких здійснює свою діяльність 
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
ВИМІРЮВАНЬ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ

ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ» 
за адресою:

Одеська область, місто Одеса, вулиця Спиридонівська, будинок 13.
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ФО-П Мойсенко В.М., на замовлення ВІДОКРЕМЛЕНОГО 
СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ВИМІРЮВАНЬ 
ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І 
ЗВ’ЯЗКУ», згідно Договору про надання послуг № 0133-І/24-ТО від «29» липня 
2024 року, виконала позачергове обстеження нежитлових приміщень, за адресою: 
Одеська область, місто Одеса, вулиця Спиридонівська, будинок 13, на предмет 
доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у 
відповідності до ДЕН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД. 
Основні положення. Із зміною №1».

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження 
нежитлового приміщення Ананьєвим Євгеном Олександровичем (кваліфікаційний 
сертифікат серії АЕ за номером № 006783, виданий ВГО «Асоціація експертів 
будівельної галузі»), з урахуванням принципу «розумне пристосування» вимог 
ДЕН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД. .Основні 
положення. Із зміною №1», станом на «19» серпня 2024 року встановлено 
можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення до нежитлових приміщень, в яких здійснює свою діяльність
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ФАХОВИМ КОЛЕДЖ 
ВИМІРЮВАНЬ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ», за адресою: Одеська область, місто Одеса, вулиця 
Спиридонівська, будинок ІЗ. Поточний стан нежитлових приміщень, які було 
обстежено, забезпечує необхідний стандарт доступності для осіб з інвалідністю 
(зокрема осіб, що переміщуються у кріслах колісних), та інших маломобільних 
груп населення, та відповідає нормативним вимогам ДБН В.2.2-40:2018
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Експерт з технічноп 
обстеження будівель 1

Ь І СПОРУД. Основні положення. Із зміною
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